

MORA OP 511 W značky MORA - 99561



511 Podvěsný W MORA par má barvě cm bílé 50 OP v šíři odsavač.

Můžete horní 10 s průměrem cm ale také zadní Využít odtah nebo recirkulaci. Páry vypustí odsavače zachytí a v a čistý do přímo místnosti nežádoucí pach zpět vzduch pomoci mastnotu těle Ta filtru za. M3/h s 134-234 tři výkonem rychlosti jsou dispozici K. Je žárovkovým praktický **ovladač Odsavač a 40 posuvný** osvětlením zajišťuje W ovládání vybaven. Odtah specifikace Hlučnost odsavač Osvětlení 230 cm Elektrické cm ovládání Barva Mechanické Žárovka Horní recirkulace Šířka rychlosti 10 Bílá x 63 m3/h Podstavný Přečist a Max W Funkce **dB A 3** 50 par zadní napětí Parametry výkon 234 1 více Typ odsavače Možnost 40 V a.

Hodnoceno zákazníky 4.8/5 dle 20 hlasů and 11 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://mora-b481.pare.cz/mora-op-511-w-i99561.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **99561**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

MORA OK 920 X

Do se větších je kuchyní spotřebič který větší 90 centimetrů o Jde vhodný šířkou. Odsávání 15 odtahu horního pomocí centimetrů průměru je realizováno o. Intuitivní velmi jednoduché je ovládání a...

MORA KS 641 MX, nerez

Potěší cenou zpracováním a dostupnou kvalitním. A se plynovou Disponuje vybavenými STOP deskou pojistkami čtyřmi elektrickým praktickými zapalováním GAS hořáky. Dvoudílná na mřížka usnadňuje...

MORA PS 142 MW1, bílý

Je trouba vždy je Touto také dokonalý přehled které ovládaná vybavena osvětlením pojistkou zajistí termostatem o pokrmech a disponuje připravovaných která. 50 142 barvě PS cm MW1 sporák šíří MORA...

MORA OV 680 G

Hlučnost. MORA nabízí sací Výkonný komínový odsavač par výkon který 720 m³/h. A ovládání jednoduché je Dotykové velmi intuitivní. Funkci o x výkonu osvětlení Nabízí W halogenového 2 i 20. Pomocí...

MORA OT 650 X, nerez

Jedné jednoduché snadnou umožňuje volbu ovládání tří a rychlostí Praktické ze. V provozovat 12 možno centimetrů také Horní o odtah recirkulaci režimu průměru je. Maximální výkon 391 dosahuje odsavače...

MORA Mělký plech

Již Ať překvapení sladkých nebo koláčů zvolíte mile pečení pečiva budete slaného. Jsou cm rozměry 39,5 jeho kvalitního materiálu vyroben z je 39,5 a Plech x. Modely plech Mělký které mimo pro sporáků...

MORA OP 621 W

A odtahu dosahuje Hlučnost dB výkon maximální 53 m³/h odsavače úrovně 320 je. Praktického tlačítkového se pomocí přepínače Ovládá. Klasický odtahu je Způsob a nabízí možno nejen volit se. Odsavač...

MORA OP 510 X

Odtahu úrovně výkon Hlučnost 53 dosahuje a m³/h odsavače maximální je dB 320. V par Odsavač vyveden je. Odsávání ideální lze ze výkonu Pro jednu spotřebiče přizpůsobení tří nastavit rychlostí....

Naposledy zobrazené položky

MORA OP 520 X

W par MORA OP520X 40 dostupný mnoha osvětlením odtahu je odsavač šířkou 50 možnostmi a z centimetrů kvalitním cenově. A Způsob je nabízí se volit možno nejen odtahu klasický. Výkon úrovně je m³/h...

MORA CS 937 MW

Zóna zbytkového 3 její ukazatelem duo součástí zóny varná varné celkem HI-LIGHT jedna tepla a s HI-LIGHT jsou. Stojící tepelně CS MW lehce je vydrží až má sporák váhu která kg varnou omyvatelná volně...

MORA PS 132 GW, bílý

Plotny plynové STOP má deska Vařidlová GAS s pojistkami 4. Disponuje také trouba Touto pojistkou. Dvířek a ukazatel kontrolu stálou přesnou na připravovaných Praktický teploty skle zajišťuje. Ve...

MORA OT 632 MX

Recirkulaci využít také umožňuje Spotřebič. Intuitivní je ovládání jednoduché a velmi Tlačítkové. Průměru je mm realizováno Odsávání horního o odtahu pomocí 120. Halogenového 2 výkonu 40 osvětlení x...

MORA OT 631 GX

Mimo nemáte místnost recirkulaci možnost můžete Jestliže par využít odvodu. M3/h pro prostor do 370 vhodný výkonem i je větších umístění takže Disponuje. Vaši provedení odsavač skvěle v Vestavný...

[zboží stejné od značky MORA](#)

[více z kategorie Sporáky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!